



湖塘桥第二实验小学“武报小记者站”专题



请叫我“小巧手”

□ 四(5)班 林晓岚

做各种奇怪的小玩意可是我的强项呢!今天,我决定做冰皮月饼给妈妈吃,让妈妈尝尝我的手艺。

上午,我和妈妈一起去超市买了食材,回到家后,我心想:到底要怎么做呢?有了!“妈妈,我们搜一下教程吧!”我兴奋地说,过了一会儿,我们就找到了教程。首先,我们戴上手套,拿出糯米粉和粘米粉,往米粉里加点儿水,稀碎的米粉就像被施了魔法,瞬间就变成了圆嘟嘟的“小脸蛋”。我用双手温柔地把“小脸蛋”揉匀,再分成大小一致的小米团,然后把它们一个个都搓成小球。“快看,它们多像小足球呀!”接着,我把那些小米团全部压扁,用手把其中一个小米团小心翼翼地托起来,再用小勺子在盆里挖了一大勺香喷喷的豆沙馅放了进去,看得我都想吃一口。

我把米团轻轻地包起来,生怕把这薄薄的皮弄破了。包好以后,我用手把它揉成球状,再把米团放在桌子上,然后拿出我精心挑选的兔子模具。接着把米团放进模具里,我和妈妈一起用力一压,一个小兔子造型的冰皮月饼就做好了。我又做了各种馅的冰皮月饼,有豌豆抹茶馅、有月亮蛋黄馅、有蝴蝶巧克力馅……

最后,最激动人心的时刻到了,妈妈把所有的冰皮月饼放进蒸箱。过了好一会儿,冰皮月饼就好了,妈妈把它们端到桌子上。我眼睛一亮,飞快地跑过去,吃了一个又一个,真是太好吃了。作为名副其实的“小巧手”,我还会包团子、包馄饨,还会……怎么样,我厉害吧!我可是什么都会做的,请叫我“小巧手”。

(指导老师:羊水娟)

家中的“小棉袄”

都说女儿是爸妈的“小棉袄”,这一点在我家毫无疑问。

寒假里的一天,妈妈得了重感冒,难受得只能躺在床上。爸爸上班前叮嘱我要好好照顾妈妈。一起床,我就蹑手蹑脚地来到妈妈的床边,拿出体温枪量了一下。“还好只是低烧。”我心想着。“咳、咳、咳……”妈妈猛地一阵咳嗽,脸憋得通红。她挥手让我出去,大概是怕传染给我。我看着她,心里像吃了一大口柠檬,酸酸的,很不好受。我走出房门,撸起袖子,拿出热水瓶,倒了一杯温水。接着,我拿了一个红彤彤的苹果,小心翼翼地削掉皮,然后切成几块,放在果盘里。我把水和苹果都端到妈妈的床边,轻柔地对她说:“妈妈,您喝点温水吧!再吃点苹果。”妈妈苍白的脸上露出了笑容。看着她吃着东西,我的心里像抹了蜜一样。

我想做爸爸妈妈的“小棉袄”,给他们带来春天般的温暖。他们会把喜欢的东西留给我,我也学会与他们分享;他们会在寒风中温暖我的手,我也学会给他们端上一杯热茶;他们会在生活中为我撑起一片蓝天,我也学会成为一朵美丽的太阳花。

我是家中的“小棉袄”,我爱我的爸爸妈妈。

四(12)班 甄榛
(指导老师:蒋维玲)

周日的清晨,一缕阳光从窗户缝里钻了进来,仿佛在对我说:“小懒虫,该起床啦!”我伸了个懒腰,从床上爬了起来。

穿好衣服来到客厅,我四处找了一下,没看到妈妈的身影。我心想:难道妈妈还没起床?我轻轻推开妈妈的房门,发现妈妈微闭着眼睛,静静地躺在床上,脸色苍白。我走到妈妈身边,抚摸了一下妈妈的额头。呀!妈妈好像有点发烧。我拿来退热贴小心翼翼地给妈妈贴在额头上,然后给妈妈喂了退烧药。过了一会儿,我把切好的草莓端到妈妈的面前,她睁开有些无力的眼睛,看到我拿来的草莓,露出了温暖的笑容。

我爱我的妈妈,我要永远做她的“小棉袄”。

四(6)班 何欣雨
(指导老师:陈煜)

我的家人

□ 四(2)班 周雅雯

有人说,家是爱的港湾,让人觉得很幸福;有人说,家是温暖的怀抱,让人有所依靠;有人说,家是坚实的大伞,让人可以躲避风雨。而在我家有爸爸、妈妈、奶奶,他们都有着不同的特点。

我的奶奶十分勤劳。她每天早上五时左右就开始精心地为我们准备早饭,到了六时她开始洗衣服,几乎一整天都没有闲着。奶奶有个小菜园,里面有各种各样的蔬菜,有绿油油的小青菜、红彤彤的小番茄、沉甸甸的大南瓜……她一有空就骑车去为那些娇嫩的蔬菜浇水施肥,真像一只勤劳的小蜜蜂。

我的爸爸十分喜欢弹吉他。尽管他下班后十分疲倦,但依然会抽出时间来演奏一番。偶尔我唱歌的时候,他还会帮我伴奏。记得在幼儿园过父亲节的时候我就和他演奏《你笑起来真好看》,深受同学们的喜爱。

我的妈妈是个严格的“管家”。早上,我还在做梦时,她就像闹钟一样“丁零零”地把我叫醒,在吃饭时她也十分严格,总是说:“多吃蔬菜,才有益于身体健康。”在写作业时,她会叮嘱我要坐姿端正,字迹工整。虽然她有时候像一个“唠叨侠”,但我知道这些唠叨都是为了我好。

这就是我的家人,虽然在这个家里有欢喜也有烦恼,但我爱这个家,生活在这里,我感到十分快乐、温馨和幸福。

(指导老师:范琴芳)

家中的“小吃货”

□ 四(10)班 赵宸宇

“工作狂”爸爸、“小蜜蜂”妈妈、我——名副其实的“小吃货”,共同组成了我的家庭。我有着一张圆圆的小脸蛋,一双乌黑的大眼睛炯炯有神,看着就很招人喜欢。最可爱的是那小嘴边,长着一颗小豆子一样的黑痣。家人说那是一颗“贪吃痣”,因为我平时没事就喜欢吃吃吃。

有一次,妈妈下班回来,手中提着一个袋子,等妈妈放

下袋子,我蹑手蹑脚地走到袋子前,好奇地打开了它,原来里面是一大杯珍珠奶茶。我眼里冒着金光,惊喜地“哇”了一声,但这是买给我喝的吗?正在我思索之时,妈妈看到了我的举动,便说道:“这杯奶茶是买给你喝的。”我听到这句话,欢天喜地,馋得口水都快流出嘴角了。我立刻拿起珍珠奶茶,以最快的速度插上吸管,搅拌均匀,一吸,珍珠在我的嘴巴里滚

动,奶茶把我的腮帮子胀得大大的,仿佛它们在我的嘴巴里开集体会议,炸开了锅。喝完第一口,我就狼吞虎咽地把一整杯奶茶都喝完了,还打了一个很响的饱嗝儿。我满意地抹了抹嘴巴,拍了拍圆圆的大肚子,心想:珍珠奶茶可真好喝呀,好喝到让我停不下来。

这就是我,一个可爱的“小吃货”。

(指导老师:胥亚洁)

家中的“百灵鸟”

□ 四(15)班 靳淑涵

我有一双水汪汪的大眼睛,笑起来时弯弯的,像两个小月牙。我那张玲珑的樱桃小嘴很少有休息的时候,嘴里不时哼唱着动听的歌曲,爸爸妈妈都说我是家中的“百灵鸟”。

我最大的爱好就是唱歌。每当夜幕降临,浴室便成了我的专属舞台。这一天,我又在浴室里开始了我的个人演唱会。我小心翼翼地反锁上门,准备放飞自我。我先用肥皂搓

出泡泡,抹在脸上,给自己敷了个“美白面膜”,随后高举花洒,闭上双眼,摇头晃脑,动情地唱起歌来。水龙头里的水哗啦啦地流着,似乎在给我伴奏。我眯着眼,手在空中随着音乐的节奏舞动,陶醉在自己的歌声中,仿佛真的站在舞台上,表演着我的独唱。舞台下,仿佛真的有无数的观众高举荧光棒,在为我鼓掌喝彩。我越唱越带劲,感觉自己就是

个音乐天才!

这响亮的歌声被妈妈听见了,她拼命敲浴室门,大声地问我:“涵涵,你在干吗?”我一听,赶紧把脸上的泡泡抹掉,笑着说:“我就唱唱歌嘛!”妈妈摇了摇头,说:“真拿你没办法,唉……”

这就是我,一只调皮可爱的“小百灵”,你们喜欢我吗?

(指导老师:陈怡)
本版组稿:张彩虹

